

败也英雄

东京奥运会女子自由式50公斤级摔跤决赛鸣金

## 孙亚楠收获银牌

孙亚楠收获银牌  
图视觉中国

# 瞧 他们 又 帅 又 酷 ！

## 赵帅

帅气的中国代表团旗手

赵帅当选今年东京奥运会中国代表团旗手，打破了过往由男篮队员对这一光荣任务的垄断。名字中带有一个“帅”字的赵帅，长着一副帅气的面孔，188米的身高也显得十分出众。在里约奥运会，赵帅为中国跆拳道队夺得了男子58公斤级冠军，实现了中国男子跆拳道奥运会金牌零的突破。本届东京奥运会，赵帅虽然未能实现卫冕的梦想，但得到一块铜牌也来之不易，赵帅用他的精神向世界展示了中国在跆拳道这一项目上的绝对力量。赛后赵帅已经把目光瞄准了下届奥运会。

## 马龙

可爱的“六边形战士”

作为中国男子乒乓球队的队长和领军人物，“六边形战士”马龙以其场上霸气、场下可爱的性格收割了不少粉丝。他来自辽宁鞍山，故被粉丝亲切地称为“鞍山小马”。本届奥运会，马龙再次摘得男子单打和团体项目两块金牌，达成双满贯这一伟业。五年前马龙在里约奥运会上也为中国队拼得一枚宝贵的铜牌，这位实力和颜值俱佳的女生极有可能掀起一股“空手道热”。



## 赵帅

张常宁

英俊的中国泳军新星

男子200米混合泳的赛场让人们记住了汪顺这个名字，最后自由泳冲刺的那一刻，相信所有人都发自内心地为他感到骄傲。汪顺不仅成为本届奥运会中国队唯一的男子游泳项目金牌获得者，还打破了美国队在该项目长达17年的垄断。比赛结束后，英俊帅气的汪顺不仅征服了所有对手，也俘获了大批电视机前的观众。



## 马龙

葛曼棋

活泼爱笑的空手道高手

东京奥运会尽管是龚莉在奥运赛场的首次亮相，但这位出生于1999年的小将已经在多项世界级空手道赛事中取得优秀战绩。私下的龚莉活泼爱笑，但一穿上比赛服，秀气的脸上便多了几分坚定和英气。龚莉目前拥有“世界第二”的排名，在本届奥运会上也为中国队拼得一枚宝贵的铜牌，这位实力和颜值俱佳的女生极有可能掀起一股“空手道热”。

许英明

土生土长的广州剑客

喜欢看击剑比赛的观众对许英明这个名字一定不会陌生：早在2015年，他就在全

球锦标赛上收获男子佩剑团体和个人两项冠军。身高1.93米的许英明擅长通过深度弓步进攻直接得分。值得一提的是，许英明是一位土生土长的广州番禺人，他也在东京赛场上向家乡的观众展现出了自己最好的一面。

昨日，东京奥运会女子高尔夫球比赛在霞光乡村俱乐部收杆，已经取得本届奥运男子金牌的美国队再次将女子金牌收入囊中，反映出美国选手在当今高尔夫球坛一强独霸的局面。两位代表中国参赛的广州姑娘，虽然开局不利，但通过后三轮的努力，最终双双跻身前十。

科达以四轮267杆(67-62-69-69)，低于标准杆17杆夺冠后，奥运女子高尔夫的比

赛并未结束，因为日本球员稻见萌宁和新西兰球员高宝璟未轮双双打出65杆后，同以268杆、低于标准杆16杆的成绩战成平手，需要加赛。结果，稻见萌宁在延长赛第一洞保帕成功，战胜高宝璟获得银牌，上届奥运亚军高宝璟则为新西兰队赢得一枚东京奥运的铜牌。

中国球员方面，上届奥运季军冯珊珊，在比赛中发挥不尽如人意。她和林希妤都是广州球员，均代表中国参加了里约奥运会。如今再次代表中国参加东京奥运会，两人在首轮比赛中都出现了意外——

冯珊珊发挥欠佳  
图/视觉中国

## 高尔夫专区

## “将军杯”邀请赛落幕

羊城晚报讯 旨在庆祝广州将军队高星训练基地挂牌三周年的“将军杯”邀请赛，近日在南海桃园高尔夫俱乐部圆满落幕。

周遇奇、张汉青、蔡东士、张汝成、岑华等嘉宾出席了比赛的开球仪式，60多位来自部队的老首长以及广东省、广州市的老领导参加了



将军杯参赛选手合影

广东巡回赛首次出现加洞赛  
男女决战，女将胜出

羊城晚报讯 记者梁劲松报道：本周，广东巡回赛中山站在雅居乐长江高尔夫球会战罢，职业女将任明通过两次加洞赛击败珠海站冠军张佳，成为继刘文博之后该项赛事的第二个女子冠军。

两轮过后，因为任明和张佳的成绩同为139杆、低于标准杆5杆，广东巡回赛历史上首次出现通过加洞赛决出冠军的情况，而且还是男女对决。第一次加洞，两位球员双双抓鸟，打成平手。回到第18



洞发球台进行的第二次加洞，张佳第二杆失误落水，任明则稳稳地把球切到旗杆边，并借着抓小鸟的机会赢得冠军。

总策划：刘海陵 林海利  
总统筹：孙璇  
统筹：陶勇 蒋铮 胡军  
协统：林本剑



TOKYO 2020

Olympic

Games

2020

Olympic

Games

Tokyo

2020